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Bài 1: 

 

 

  

 

 

 

 

a)  Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz vì 

Trên nữa mặt phẳng bờ Ox có: 𝑥𝑂𝑦̂ <  𝑦𝑂𝑧̂ (75o<150o) 

 

b) vì tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz 

Nên: 𝑥𝑂𝑦̂ + 𝑦𝑂𝑧̂ = 𝑥𝑂𝑧̂ 

 75 +  𝑦𝑂𝑧̂ = 150 

 𝑦𝑂𝑧̂ = 75o 

 

c) Tia Oy là tia phân giác của  𝑥𝑂𝑧̂  

Vì tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz 

Và 𝑥𝑂𝑦̂ =  𝑦𝑂𝑧̂= 75o 

 

d) tia Oz nằm giữa hai tia Ox và Ot 

Nên: 𝑥𝑂𝑧̂ + 𝑧𝑂𝑡̂ = 180o 

  𝑧𝑂𝑡̂ = 180o -150o 

 𝑧𝑂𝑡̂ = 30o 

 

 

Bài 2 

  
 a/ Tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz vì x Ô y < x Ô z ( hoặc 650< 1300 ) 

 b/ Tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz  

  nên  x Ô y + y Ô z = x Ô z       

       650 + y Ô z = 1300        

         y Ô z = 650         ( 

  

              c/ Tia Oy là tia phân giác của góc x Ô z vì: 
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  Tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz      

           và  x Ô y = y Ô z = 650   


